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Liebe Eltern,

während unserer ersten Schultage in diesem Jahr waren wir mit wunderbarem Wetter gesegnet. Nun scheint der Herbst angekommen zu sein und wir müssen uns Corona bedingt neu rüsten.

Alle Kinder kommen bitte den Witterungsverhältnissen entsprechend gekleidet zur Schule. Das Tragen eines sog. Zwiebellooks bietet sich an, da wir noch einmal darauf hinweisen wollen, dass wir die Klassenräume so oft wie möglich lüften müssen.

[bookmark: _GoBack]Die Schulkinder (Ausnahme die Buskinder aus Dornberg, Steinersdorf, Neudorf) werden von einer Lehrkraft immer erst um 7.45 Uhr ins Schulhaus geholt. Dies geht aufgrund unserer räumlichen Voraussetzungen und der aktuellen Hygienevorschriften auch im Herbst/Winter nicht anders. 
Es wäre folglich geschickt, wenn Ihr Kind nicht wesentlich früher an der Schule ankommt, da es sonst – egal welches Wetter – im Pausenhof warten muss. Bei Regen und Kälte sind also Regenschirm, Handschuhe, Mütze usw. nötig, damit Ihre Tochter oder Ihr Sohn trocken und warm ins Klassenzimmer gelangen kann.


Wir hoffen auf Ihr Verständnis!


Teams
Sie haben beim Elternabend einen Zugang zu Microsoft Office 365 und der damit verbundenen Plattform Teams für Ihr Kind erhalten. Der Benutzername setzt sich aus dem Namen Ihres Kindes und @grundschule-schalkhausen.de zusammen. Das Passwort wurde automatisch generiert und ist nur eine begrenzte Zeit lang gültig. Bitte melden Sie sich mit dem Benutzernamen und dem Passwort möglichst bald unter „portal office“ an und erstellen Sie ein eigenes Passwort.


Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!

Angela Zwerner und das gesamte Team der GS SchalkhausenTeam
Rektorin
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